
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "SEAT" BRP ST 600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "SEAT" BRP ST 600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 519394 Срок поставки от 25 дней SEAT BASE 1

2 605148623 Срок поставки от 19 дней Foam 1

3 605153063 Срок поставки от 25 дней HOUSSE SIEGE *SEAT
COVER ST/ SKI-DOOWT 1

4 549874 Срок поставки от 25 дней HINGE PLATE 2

5 5440581 Срок поставки от 25 дней CHARNIERE *HINGE 1

6 549732 Срок поставки от 25 дней LOCK PLATE WELD. 2

7 36071 Срок поставки от 35 дней
RIVET ACD 616
4.8X23.5 AL
BLACK(1=10PCS)

20

8 5440059 Срок поставки от 19 дней Seal 1

9 40388 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x20 2

10 5440665 Срок поставки от 25 дней ENTRETOISE*SPACER 2

11 5346079 Срок поставки от 25 дней MOUSSE*SEATBOX
COVER 1

12 36489 Срок поставки от 25 дней RIVET TSPD68 4.8X12
(1 PAC <=> 50 PC 11

13 5144028 Срок поставки от 25 дней CLIP PLATE L.H. 1

13 5144029 Срок поставки от 35 дней CLIP PLATE R.H. 1

14 36083 Срок поставки от 19 дней Rivet 18

15 5142066 Срок поставки от 25 дней SEAT BOX 1

16 5443661 Срок поставки от 35 дней SUPPORT 2

17 5344987 Срок поставки от 25 дней Locking rod 1

18 605451589 Срок поставки от 25 дней VERROU *LOCK CAM 2

19 5444439 Срок поставки от 35 дней Spring 2

20 40144 Срок поставки от 25 дней ALLEN SCREW M4 X 16
DIN 912M8.8(1=10PCS 3

21 33008 Срок поставки от 35 дней Lock Nut M4 3

22 28019 Срок поставки от 19 дней Plug 1

23 31081 Срок поставки от 19 дней Shim 1

24 33066 Срок поставки от 35 дней Nut M6 2

25 5447746 Срок поставки от 25 дней RETAINER CABLE 1

26 605452535 Срок поставки от 25 дней SUPPORT *CABLE
SUPPORT 1

27 36038 Срок поставки от 25 дней RIVET 4.8X21
AL(1=25PCS 2

28 40052 Срок поставки от 25 дней ALLEN SC. M6 X 20
DIN912M8.8ZN 2

29 20009 Срок поставки от 19 дней Шайба 4

30 20052 Срок поставки от 35 дней Пластина замка 2

31 5245664 Срок поставки от 25 дней BACKREST WELD. 1

32 539399 Срок поставки от 25 дней MOUSSE DOSSIER
*FOAM-BACKREST 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

33 5340917 Срок поставки от 25 дней HOUSSE DOSSIER
COVER-BACKREST 1

34 415050300 Срок поставки от 35 дней GAINE POIGNEE *GRIP-
HANDLE 2

35 40389 Срок поставки от 19 дней Socket head screw M8 x
30 2


